

ОТЗЫВ
на автореферат диссертационной работы
Мозгового Дмитрия Сергеевича на тему «Учетно-налоговая система
экономического субъекта для целей стратегического управления»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических
наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика

Тема диссертации Мозгового Д.С. представляет существенный научный и практический интерес. В современных условиях развитие бухгалтерского учета и налогообложения происходит в неразрывной связи данных категорий, что обосновывает их постоянное взаимодействие. Наиболее актуальным направлением развития системы учетно-аналитической практики является сближение финансового и налогового учета и формирование новой информационной учетно-налоговой системы, которая охватывает и финансовый, и налоговый, и управленческий учет вместе с их функциональными подсистемами.

Содержание автореферата позволяет сделать вывод о наличии в диссертационном исследовании четкой внутренней логики и достаточного количества аргументов, с помощью которых автор обосновывает свою научную гипотезу и приводит доказательную базу выдвигаемых на защиту положений научной новизны.

Автор диссертации дает авторскую трактовку понятию информационного продукта в учетно-налоговой системе. Раскрытие его генезиса является важным результатом диссертации.

В работе доказана важность совершенствования методических основ учетно-налоговой системы, в подтверждение чего была сформирована модель учетно-налогового обеспечения инновационной деятельности, в чем

проявляется новизна данного исследования. Особого внимания заслуживает предложенный автором механизм оптимизации учетно-налоговой системы с применением как зарубежных управленческих технологий, так и контрольно-аналитических инструментов.

Достоверность и обоснованность проведенного научного исследования обеспечивается целостным, комплексным подходом к определению его цели и задач, адекватностью методов исследования, научной апробацией основных идей, выводов и рекомендаций.

Научные рекомендации автора обладают практическим характером и могут быть применены в деятельности различных экономических субъектов, а также в образовательном процессе при реализации программ подготовки бакалавров, специалистов и магистров экономического профиля.

Содержание автореферата и публикаций в основном отражают авторские идеи и выводы диссертации.

В качестве замечаний отметим, что на стр. 10, рис. 1 автореферата в представленной автором концептуальной платформе оптимизации учетно-налоговой системы, следовало бы более детально выделить функции данной платформы и показать взаимосвязь между ними.

Указанное замечание не снижает ценности полученных автором результатов и носит рекомендательный характер.

Диссертационное исследование Мозгового Д.С. является завершенной научно-квалифицированной работой, обладающей научной и практической значимостью.

Диссертационная работа Мозгового Д.С. на тему «Учетно-налоговая система экономического субъекта для целей стратегического управления» соответствует требованиям пп. 9-11, 13-14 «Положения о присуждении ученых степеней» (утверженного Постановлением Правительства РФ №842 от 24 сентября 2013 г.), а ее автор, Мозговой Д.С., заслуживает присуждения

ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 –
Бухгалтерский учет, статистика.

Сведения о лице, составившем отзыв:

Фамилия: Плакова

Имя: Наталия

Отчество: Степановна

Ученая степень: доктор экономических наук

Ученое звание: профессор

Место работы: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова»

Должность: профессор Базовой кафедры финансового контроля, анализа и аудита Главного контрольного управления города Москвы

Контактные адреса:

e-mail: plask1@yandex.ru

телефон: +7 903 795 92 32

почтовый адрес: 117997, г. Москва, Стремянный пер., 36

Личная подпись:

печать



«05» июня 2020 г.

